
 
 

119000726 TRACKING DCR PCR CZ 2019-2021 
 
Tracking DCR PCR CZ 
 
Length of interview: 10 minutes 
Start of fieldwork: 01/01/2019 
End of fieldwork: 31/12/2021 
 

Wave Period 

1 Wave 1st quarter of 2019 

2 Wave 2nd quarter of 2019 

3 Wave 3rd quarter of 2019 

4 Wave 4th quarter of 2019 

5 Wave 1st quarter of 2020 

6 Wave 2nd quarter of 2020 

7 Wave 3rd quarter of 2020 

8 Wave 4th quarter of 2020 

9 Wave 1st quarter of 2021 

10 Wave 2nd quarter of 2021 

11 Wave 3rd quarter of 2021 

12 Wave 4th quarter of 2021 

 
 
I. SAMPLE VARIABLES  
 
Date of interview [N, automatically] 
Time of interview [N, automatically] 
Interviewer ID [N, 1-999] 
GPS position [N] 
Location [S] – 191 locations (in a separate file) NOVÝ SEZNAM S VAZBOU LOKALIT NA KRAJE 
 
II. QUOTA CHECK  
 
Based on S2: 

Česko S2=1 QUOTA=33,3% 

Another answer S2>1 QUOTA=66,7% 

 

Base: all respondents 
A1 [N] 
Číslo tazatele 
 
TAZ: ZAZNAMENEJTE PŘED ZAHÁJENÍM ROZHOVORU 
 
Číslo: 

 

SCRIPTER:  EXACTLY 8-DIGIT NUMBER (30000000-39999999)  



 
 

 
Base: all respondents 
A2 [S] 
Kraj 
TAZ: ZAZNAMENEJTE PŘED ZAHÁJENÍM ROZHOVORU 
 
1. Hlavní město Praha 
2. Středočeský kraj 
3. Jihočeský kraj 
4. Plzeňský kraj 
5. Karlovarský kraj 
6. Ústecký kraj 
7. Liberecký kraj 
8. Královéhradecký kraj 
9. Pardubický kraj 
10. Kraj Vysočina 
11. Jihomoravský kraj 
12. Olomoucký kraj 
13. Zlínský kraj 
14. Moravskoslezský kraj 
 
Base: all respondents 
A3 [S] 
Lokalita 
 
TAZ: ZAZNAMENEJTE PŘED ZAHÁJENÍM ROZHOVORU 
 
SCRIPTER:  SHOW THE LOCATIONS FOR THE REGION SELECTED IN A2 (LIST OF 191 

LOCATIONS IS AVAILABLE IN A SEPARATE FILE / COLUMN „LOCATION“) 
SCRIPTER: AUTOMATICALLY RECORD „TURISTICKÝ REGION“ FROM SELECTED LIST 
 
III. INTRODUCTION  
 
UVOD [S] 
 
Dobrý den, jmenuji se … a jsem tazatelem … V současné době provádíme krátký výzkum u návštěvníků 
této lokality / tohoto regionu. Rád/a bych Vám položil/a několik otázek. Rozhovor trvá přibližně 10 minut. 
Zaručujeme Vám naprostou anonymitu Vašich odpovědí. Jste prosím ochoten/a zúčastnit se tohoto 
výzkumu? 
 
Hello, my name is ... and I am an interviewer working for ... market agency. Currently, we are conducting 
a survey among visitors of this location / region. I would like to ask you a few questions. The interview 
takes about 10 minutes and it is completely anonymous. Would you please be willing to take part in the 
survey? 
 
 
Ano – česky mluvící osoba 1 GO TO S1 IN THIS (CZ) VERSION OF THE 

QUESTIONNAIRE 

Yes – Foreigner 2 GO TO S1 IN EN VERSION OF THE QUESTIONNAIRE (IN A 

SEPARATE FILE) 

Ne / No 3 SHOW SCREEN OUT AND TERMINATE 

 
Base: all respondents 
S1 [S] 
Bylo Vám již 15 let? 
 
TAZ: PTEJTE SE POUZE TĚCH, U NICHŽ EXISTUJE POCHYBNOST, ZDA JIŽ DOSÁHLI VĚKU 15 
LET 
 



 
 

Ne 1 SHOW SCREEN OUT AND TERMINATE 

Ano 2 GO TO S2 

 
Base: all respondents 
S2 [S]  
Ve kterém státě máte v současné době trvalý pobyt? 

 

1. Česko  
2. Německo 
3. Polsko 
4. Rakousko 
5. Slovensko 
6. Čína 
7. Francie 
8. Itálie 
9. Izrael 
10. Japonsko 
11. Jižní Korea 
12. Maďarsko 
13. Nizozemsko 
14. Rusko 
15. Spojené království Velké Británie a Severního Irska 
16. Španělsko 
17. Švédsko 
18. Ukrajina 
19. USA 
99. Jiný 

 
Base: ask only if S2=2 – only respondents from “Německo” 
S2a [S]  
Ve které spolkové zemi Německa? 

 

1. Země Bádensko-Württembersko (Land Baden-Württemberg) 
2. Svobodný stát Bavorsko (Freistaat Bayern) 
3. Země Berlín (Land Berlin) 
4. Země Braniborsko (Land Brandenburg) 
5. Svobodné hanzovní město Brémy (Freie Hansestadt Bremen) 
6. Země Dolní Sasko (Land Niedersachsen) 
7. Svobodný stát Durynsko (Freistaat Thüringen) 
8. Svobodné a hanzovní město Hamburk (Freie und Hansestadt Hamburg) 
9. Země Hesensko (Land Hessen) 
10. Země Meklenbursko-Přední Pomořansko (Land Mecklenburg-Vorpommern) 
11. Země Porýní-Falc (Land Rheinland-Pfalz) 
12. Země Sársko (Land Saarland) 
13. Svobodný stát Sasko (Freistaat Sachsen) 
14. Země Sasko-Anhaltsko (Land Sachsen-Anhalt) 
15. Země Severní Porýní-Vestfálsko (Land Nordrhein-Westfalen) 
16. Země Šlesvicko-Holštýnsko (Land Schleswig-Holstein) 

 
Base: ask only if S2=4 – only respondents from “Rakousko” 
S2aa [S]  
Ve které spolkové zemi Rakouska? 

 

1. Vídeň (Wien) 
2. Dolní Rakousko (Niederosterreich) 
3. Horní Rakousko (Oberosterreich) 
4. Štýrsko (Steiermark) 
5. Tyrolsko (Tirol) 
6. Korutany (Kärnten) 



 
 

7. Salcbursko (Salzburg) 
8. Vorarlbersko (Vorarlberg) 
9. Burgenland (Burgenland) 

 
Base: ask only if S2=3 – only respondents from “Polsko” 
S2aaa [S]  
Ve kterém vojvodství? 

 

1. Dolnoslezské (Dolnośląskie) 
2. Kujavsko-pomořské (Kujawsko-pomorskie) 
3. Lodžské (Łódzkie) 
4. Lublinské (Lubelskie) 
5. Lubušské (Lubuskie) 
6. Malopolské (Małopolskie) 
7. Mazovské (Mazowieckie) 
8. Opolské (Opolskie) 
9. Podkarpatské (Podkarpackie) 
10. Podleské (Podlaskie) 
11. Pomořské (Pomorskie) 
12. Slezské (Śląskie) 
13. Svatokřížské (Świętokrzyskie) 
14. Varmijsko-mazurské (Warmińsko-mazurskie) 
15. Velkopolské (Wielkopolskie) 
16. Západopomořanské (Zachodniopomorskie) 

 
Base: ask only if S2=5 – only respondents from “Slovensko” 
S2aaaa [S]  
Ve kterém kraji? 

 

1. Banskobystrický 
2. Bratislavský 
3. Košický 
4. Nitranský 
5. Prešovský 
6. Trenčínský 
7. Trnavský 
8. Žilinský 

 
Base: ask only if S2=99 – only respondents from “Jiný” 
S2b [S] 
Jiná země 

 

SCRIPTER: SHOW THE LIST OF „JINÁ ZEMĚ“ 

 
Base: ask only if S2=1 – only respondents from “Česká republika” 
S3 [S] 
Kolik asi kilometrů to sem máte z místa, kde žijete (kde se zdržujete po většinu času)? Je to asi… 
 
Do 10 km    1 SHOW SCREEN OUT AND TERMINATE 

11-20 km    2 SHOW SCREEN OUT AND TERMINATE 

21-50 km   3 GO TO S3a 
51-100 km   4 GO TO S3a 
Nad 100 km   5 GO TO S3a 
 
Base: S3>2 
S3a [S] 
Ve kterém okrese žijete? 

 



 
 

SCRIPTER:  SHOW THE LIST OF „CZE DISTRICTS“, ITEMS IN THE FOLLOWING ORDER: 
„PRAHA“ IN THE FIRST PLACE, OTHER ITEMS IN THE ALPHABETICAL ORDER 
 
Base: S3>2 
S3b [S] 
Ve které obci? 
 
SCRIPTER:  SHOW THE LIST OF „MUNICIPALITIES“ FOR THE DISTRICT SELECTED IN S3A 
 
Base: S3>2 
S3c [N] 
A jaké je tam PSČ? 
 

     

 
SCRIPTER:  ZIP CODE, ALLOWED VALUES 10000-99999 
IV. MAIN QUESTIONNAIRE 
 
Base: all respondents 
Q1 [S/O] 
S2=1: Jaký byl hlavní důvod Vaší návštěvy této lokality / regionu? 
S2>1: Jaký byl hlavní důvod této Vaší návštěvy České republiky? 
 
TAZ: NENAPOVÍDEJTE, OZNAČTE PRÁVĚ JEDEN DŮVOD 
 
ROWS (DESTINATIONS) 

Pracovní 
1. Obchodní cesta 
2. Účast na kongresu, semináři, veletrhu 

Rekreace, zábava 
3. Rekreace, volný čas, dovolená, poznávání 
4. Aktivní dovolená (turistika, sport) 
5. Návštěva příbuzných, známých 
6. Návštěva sportovní akce 
7. Návštěva kulturní akce, festivalu  

Ostatní 
8. Nákupy  
9. Zdravotní pobyt, léčení v lázních  
10. Studijní pobyt   
11. Poznání – návštěvy turistických atraktivit, historie, architektura, kultura, folklór apod. 
12. Jiný důvod, vypište: [O]: … 
 
Base: all respondents 
Q2 [M/O] 
Jak jste se o této lokalitě / regionu dozvěděl/a? 

 
TAZ: MOŽNO VÍCE ODPOVĚDÍ 

 
1. Z internetu 
2. Od příbuzných, známých, přátel  
3. Z tisku, z TV 
4. V práci, ve škole 
5. V hotelu, v ubytovacím zařízení 
6. V cestovní kanceláři / agentuře 
7. Vlastní zkušenosti z minulé návštěvy 
8. Jinak, vypište: [O]: … 

 
Base: Q2=1 
Q2a [M/O] 
Kde na internetu? 



 
 

 

TAZ: MOŽNO VÍCE ODPOVĚDÍ 
 

1. Internetové stránky 
2. Sociální sítě (Facebook, Twitter, Instagram, apod.) 
3. YouTube 
4. Internetový blog  
5. Jinak, vypište: [O]: … 
 
 
Base: all respondents 
Q3 [S/O] 
S2=1: Jakým způsobem byla tato dovolená / výlet organizována? 
S2>1: Jakým způsobem byla tato Vaše návštěva České republiky organizována? 

 
1. Návštěvu jsem si organizoval/a sám (sama)     
2. Využil/a jsem služeb jiné než české cestovní kanceláře / cestovní agentury 
3. Využil/a jsem služeb české cestovní kanceláře / cestovní agentury 
4. Návštěvu mi organizoval zaměstnavatel sám bez využití služeb CK/CA  
5. Návštěvu mi organizoval zaměstnavatel s využitím služeb CK/CA 
6. Jinak, vypište: [O]: … 
 
Base: all respondents 
Q4 [S] 
S2=1: Jakým dopravním prostředkem jste se do této lokality / do tohoto regionu dopravil/a? 
S2>1: Jakým dopravním prostředkem jste se do České republiky dopravil/a? 
 
TAZ: POUZE 1 ODPOVĚĎ, POKUD RESPONDENT UVEDE VÍCE DOPRAVNÍCH PROSTŘEDKŮ, 
DOPTEJTE SE, KTERÝ POVAŽUJE ZA TEN HLAVNÍ 

 
1. Osobní automobil nebo motocykl 
2. Obytný vůz či automobil s obytným přívěsem 
3. Autobus (zájezd) 
4. Autobus (linkový) 
5. Vlak 
6. Letadlo 
7. Loď 
8. Kolo 
9. Pěšky 
10. Jiný dopravní prostředek 
11. Bez odpovědi 

 
Base: all respondents 
Q5 [S] 
S kým jste sem přijel/a? 
 
1. Sám 
2. S partnerem / partnerkou 
3. S rodinou (nejméně jeden rodič + děti)  
4. S přáteli (bez ohledu na počet)  
5. S větší skupinou turistů 
6. S kolegy / studenty 

 
Base: all respondents 
Q6 [M] 

S2=1: Jaké aktivity jste během tohoto Vašeho pobytu v lokalitě / turistickém regionu provozoval/a? 

S2>1: Jaké aktivity jste během této Vaší návštěvy České republiky provozoval/a? 

 
TAZ: MOŽNO VÍCE ODPOVĚDÍ 



 
 

 
1. Pěší turistika 
2. Táboření, expediční pobyt, život v přírodě 
3. Pobyt na chatě či chalupě 
4. Návštěva příbuzných či známých 
5. Cykloturistika, horská cyklistika, in-line apod. 
6. Vodácká turistika 
7. Koupání, vodní sporty 
8. Trekking, horská turistika 
9. Lyžování 
10. Kolektivní sporty 
11. Outdoorové či adrenalinové sporty (horolezectví, air soft, létání apod.) 
12. Péče o fyzickou a duševní kondici (wellness a lázně, fitness, posilování, sauna, rehabilitace apod.) 
13. Kulturní památky (hrady, zámky, muzea, historická architektura) 
14. Přírodní památky (jeskyně, vyhlídky, skalní útvary, hory, prameny, chráněná území) 
15. Technické památky (rozhledny, industriální areály, doly a lomy, vojenské objekty) 
16. Venkovská turistika (agroturistika, pobyt na farmě, projížďky na koni apod.) 
17. Církevní turistika (církevní památky, poutě, náboženské aktivity apod.) 
18. Návštěvy kulturních akcí (festivaly, slavnosti, koncerty apod.) 
19. Návštěvy sportovních akcí (závody, utkání, přebory apod.) 
20. Společenský život a zábava 
21. Gastronomie 
22. Jiné 
23. Žádné aktivity 
24. Nevím, nedokážu říci 
 
SCRIPTER: OPTIONS 23 AND 24 ARE EXCLUSIVE 

 
Base: S2>1 
Q7X [S] 
Jak často navštěvujete Českou republiku? 
 
1. Minimálně 1x měsíčně 
2. Několikrát ročně 
3. Jednou za rok 
4. Méně než jednou za rok 
5. Jsem zde poprvé 
6. Neví 
 
Base: all respondents 
Q7 [S] 
Jak často navštěvujete tento region / město / lokalitu? 
 
1. Minimálně 1x měsíčně 
2. Několikrát ročně 
3. Jednou za rok 
4. Méně než jednou za rok 
5. Jsem zde poprvé 
6. Neví 
 
Base: all respondents 
Q8a [N] 
S2=1: Kolikrát jste během této Vaší dovolené / výletu přenocoval/a / přespal/a, nebo hodláte přenocovat 
/ přespat mimo domov? Uveďte prosím počet nocí. 
S2>1: Kolikrát jste během této Vaší návštěvy přenocoval/a / přespal/a, nebo hodláte přenocovat / 
přespat v České republice? Uveďte prosím počet nocí. 
 
Počet nocí: SCRIPTER:  3-DIGIT NUMBER (0-999) 
 
Base: Q8A>1 



 
 

Q8b [N] 
S2=1: Z toho kolik nocí jste již během této Vaší dovolené / výletu přenocoval/a mimo domov? 
S2>1: Z toho kolik nocí jste již během této Vaší návštěvy přenocoval/a v České republice? 

 

Počet nocí: SCRIPTER:  3-DIGIT NUMBER (0-999); Q8b<=Q8a 

    ERROR MESSAGE: "Počet nocí nemůže být vyšší než v předchozí 

otázce" 

 
Base: all respondents 
Q9a [O] 
S2=1: Jaká další místa jste v rámci této Vaší dovolené / výletu navštívil/a nebo plánujete navštívit? 

S2>1: Jaká další místa, města nebo regiony jste v rámci této Vaší návštěvy České republiky navštívil/a 

nebo plánujete navštívit? 

 

Navštívené město nebo region: 

a) SCRIPTER: LOCATION SELECTED IN THE BEGINNING OF THE QUESTIONNAIRE (DEFAULT 
TEXT FROM THE LIST OF LOCATIONS / COLUMN „INPUT FOR Q9“) 

b)  

c)  

d)  

e)  

f)  

g)  

h)  

i)  

j)  

SCRIPTER: 10 SEPARATE BOXES FOR ANSWERS (IN THE FIRST ROW PLEASE SHOW 
„LOCATION“ SELECTED IN THE BEGINNING OF THE QUESTIONNAIRE 
AUTOMATICALLY (PLEASE SET UP THE FIRST ROW CAN NOT BE 
OVERWRITTEN), ALL OTHER OPEN TEXT); AT LEAST ONE (DEFAULT) HAS TO BE 
FILLED IN 

 ERROR MESSAGE: "Prosím vyplňte alespoň lokalitu, ve které se právě nacházíte." 
 
Base: Q8A>0 
Q9b [S PER ROW] 

S2=1: Přenocoval/a jste nebo přenocujete během této Vaší dovolené / výletu v následujícím místě / 

následujících místech? 

S2>1: Přenocoval/a jste nebo přenocujete během této Vaší návštěvy České republiky v následujícím 

místě / následujících místech? 

 

SCRIPTER: IN ROWS, REPLY THE TEXT  FROM Q9A 

Navštívené město nebo region: Ano Ne 

a)  1 2 

b)  1 2 

c)  1 2 

d)  1 2 

e)  1 2 

f)  1 2 

g)  1 2 

h)  1 2 

i)  1 2 

j)  1 2 

 

SCRIPTER: IN COLUMNS: 

1. Ano 



 
 

2. Ne 

 

Base: Q8A>0; ASK IF ANY OF ITEMS A)-J) HAVE CODE 1 “Ano” IN Q9B 
Q9c [N PER ROW] 

S2=1: Uvedl/a jste, že během této Vaší dovolené / výletu jste přenocoval/a / přespal/a či hodláte 

přenocovat / přespat mimo domov „VALUE FROM Q8a“ nocí. SCRIPTER: SET UP VALUE FROM Q8a 

Kolik nocí jste strávil/a nebo plánujete strávit v následujícím místě / následujících místech? 

 

S2>1: Uvedl/a jste, že během této Vaší dovolené / výletu jste přenocoval/a / přespal/a či hodláte 
přenocovat / přespat v České republice „VALUE FROM Q8a“ nocí SCRIPTER: SET UP VALUE FROM 
Q8a 
Kolik nocí jste strávil/a nebo plánujete strávit v následujícím místě / následujících místech? 

 

SCRIPTER: IN ROWS, DISPLAY THE NAMES OF ITEMS WITH CODE 1 („Ano“) IN Q9B ONLY 

Navštívené město nebo region: Počet nocí 

a)  [N] 

b)  [N] 

c)  [N] 

d)  [N] 

e)  [N] 

f)  [N] 

g)  [N] 

h)  [N] 

i)  [N] 

j)  [N] 

 

SCRIPTER: IN COLUMN: 

Počet nocí NUMERIC ANSWER PER ROW, ENABLE 3 DIGITS 

SCRIPTER: SET UP NEW BOX FOR SUM „Počet nocí“ 

 

Base: IF SUM Q9c≠value from Q8a 
Q9cc [S] 

Uvedl/a jste rozdílný počet nocí, můžete prosím upřesnit, který z uvedených počtů je správně? 

 

1. … SCRIPTER: SHOW SUM Q9c 
2. … SCRIPTER: SHOW VALUE FROM Q8a 

 
Base: IF Q9cc=2 
Q9ccc [S] 

Prosím upravte rozdělení počtu nocí. 

 

SCRIPTER:SHOW THE SAME TABLE FROM Q9c 
SCRIPTER:UNDER THE LIST Q9c PLEASE ADD OPTION „Jinde, jiné místo“ [N,O]: … 
ERROR MESAGE: Počet nocí musí být roven „VALUE FROM Q8a“ 
 
 
 
Explanation for SCRIPTER: Q8a vs. Q9c. These two questions are about number of nights spent 
outside home. The Q8a asks for total number of nights spent outside home and the Q9c asks in which 
region of Czech Republic was each night spent. Therefore in optimal case the sum(Q9c) is equal to Q8a. 
In practice, this might not be the case. Therefore, if these two numbers are not equal we have to ask 
which numbers are correct in question Q9cc. If Q9c is the correct one, than we need to set Q8a to 
sum(Q9c). In the other case where the Q8a is correct than the question Q9c should be shown again 
(with prefilled answers) for correction with appropriate ERROR MESSAGE. 
 



 
 

 
Base: Q8A>0; ASK IF ANY OF ITEMS A)-J) HAVE CODE 1 “Ano” IN Q9B 
Q9d [S PER ROW] 

V jakém druhu ubytování jste přenocoval/a nebo plánujete přenocovat v následujícím místě / 

následujících místech? 

 

SCRIPTER: IN ROWS, DISPLAY THE NAMES OF ITEMS WITH CODE 1 („Ano“) IN Q9B ONLY 

Navštívené město nebo 
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a)  1 2 3 4 5 6 7 

b)  1 2 3 4 5 6 7 

c)  1 2 3 4 5 6 7 

d)  1 2 3 4 5 6 7 

e)  1 2 3 4 5 6 7 

f)  1 2 3 4 5 6 7 

g)  1 2 3 4 5 6 7 

h)  1 2 3 4 5 6 7 

i)  1 2 3 4 5 6 7 

j)  1 2 3 4 5 6 7 

 

SCRIPTER: IN COLUMNS: 

1. Hotel, motel *** nebo více 

2. Hotel, motel * nebo **, Garni 

3. Penzion 

4. Kemp, tábořiště (stan, chatka, karavan) 

5. Ostatní hromadná ubytování (lázně, chata, apod.) 

6. Placené ubytování v soukromí, Airbnb 

7. Neplacené ubytování v soukromí (u známých, v autě, v přírodě,…) 

 

Base: Q8A>0; ASK IF ANY OF ITEMS A)-J) HAVE CODE 1-5 IN Q9D 
Q9e [S PER ROW] 

Bylo nebo bude ubytování v následujícím místě / následujících místech se snídaní, polopenzí, plnou 

penzí nebo bez stravování? 

 

SCRIPTER: IN ROWS, DISPLAY THE NAMES OF ITEMS WITH CODE 1-5 IN Q9D ONLY 

Navštívené město nebo region: Se snídaní Polopenze Plná penze Bez stravy 

a)  1 2 3 4 

b)  1 2 3 4 

c)  1 2 3 4 

d)  1 2 3 4 

e)  1 2 3 4 

f)  1 2 3 4 

g)  1 2 3 4 

h)  1 2 3 4 

i)  1 2 3 4 



 
 

j)  1 2 3 4 

 

SCRIPTER: IN COLUMNS: 

1. Se snídaní 

2. Polopenze 

3. Plná penze 

4. Bez stravy 

 

Base: Q5>1 
Q10a [S] 
S2=1: Nyní budeme hovořit o Vašich výdajích na tuto dovolenou / výlet. Řekněte mi nejdříve, zda budete 

hovořit pouze o výdajích za Vás osobně nebo za více osob. 

S2>1: Nyní budeme hovořit o Vašich výdajích na tuto návštěvu České republiky. Řekněte mi nejdříve, zda 

budete hovořit pouze o výdajích za Vás osobně nebo za více osob. 

 
1. Pouze za sebe 
2. Za skupinu osob 
 
Base: Q10A=2 
Q10b [N] 
O kolik osob ve věku 15 let nebo starších a případně kolik dětí do 14 let se jedná? 

 
Osoby ve věku 15 let nebo starší: 

SCRIPTER:  2-DIGIT NUMBER (1-99) 

Děti do 14 let: 

SCRIPTER:  2-DIGIT NUMBER (0-99) 

 

Base: S2>1 
Q11X [N/S] 
Když jste se chystal/a na tuto Vaši návštěvu České republiky, utratil/a jste v souvislosti s ní nějaké 

peníze za zboží nebo služby předem, mimo území České republiky? Pokud ano, kolik jste asi utratil/a 

bez započtení výměny peněz? 

 
Částka: 

SCRIPTER:  TOTAL AMOUNT, MAX 8-DIGIT NUMBER (0-99999999) 

Nevím / bez odpovědi SET VALUE OF -99 

SCRIPTER: THE AMOUNT OR JUST „DK / NA“ IS ALLOWED (ONE OF THESE ANSWERS IS 

MANDATORY) 

 

Base: those who filled in “Částka” in Q11X, Částka>0 
Q11Xa [S/O] 
V jaké měně? 

 

1. CZK - Česká koruna 

2. CNY - Čínský jüan 

3. DKK - Dánská koruna 

4. EUR - Euro 

5. GBP - Libra šterlinků 

6. HUF - Maďarský forint 

7. CHF - Švýcarský frank 

8. ILS - Izraelský šekel 

9. JPY - Japonský jen 

10. KRW - Jihokorejský won 

11. NOK - Norská koruna 



 
 

12. PLN - Polský zlotý 

13. RUB - Ruský rubl 

14. SEK - Švédská koruna 

15. UAH - Ukrajinská hřivna 

16. USD - Americký dolar 

17. Jiná měna, vypište: [O]: … 

 

Base: those who filled in Q11X=-99 (Nevím / bez odpovědi) 
Q11Xc [S] 

Zkuste, prosím, alespoň vybrat rozpětí, ve kterém se tato částka v eurech nebo českých korunách asi 

pohybovala. Jedná se tedy o peníze související s návštěvou, utracené předem, mimo území ČR za 

zboží či služby bez výměny peněz. 

 

SCRIPTER: ALLOW ONLY ONE ANSWER – 1 SELECTED ROW. DO NOT SHOW NUMBER OF ROW.  

TAZ: UKAŽTE TABLET RESPONDENTOVI, ABY VYBRAL ROZPĚTÍ ČÁSTKY V EUR NEBO CZK 

 EUR  Kč 

1 Do 100 EUR 15 Do 2 500 Kč 

2 101 - 200 EUR 16 2 501 - 5 000 Kč 

3 201 - 400 EUR 17 5 001 - 10 000 Kč 

4 401 - 600 EUR 18 10 001 - 15 000 Kč 

5 601 - 800 EUR 19 15 001 - 20 000 Kč 

6 801 - 1 000 EUR 20 20 001 - 25 000 Kč 

7 1 001 - 1 200 EUR 21 25 001 - 30 000 Kč 

8 1 201 - 1 400 EUR 22 30 001 - 35 000 Kč 

9 1 401 - 1 600 EUR 23 35 001 - 40 000 Kč 

10 1 601 - 1 800 EUR 24 40 001 - 45 000 Kč 

11 1 801 - 2 000 EUR 25 45 001 - 50 000 Kč 

12 2 001 - 2 200 EUR 26 50 001 - 55 000 Kč 

13 2 201 - 2 400 EUR 27 55 001 - 60 000 Kč 

14 Více než 2 400 EUR 28 Více než 60 000 Kč 

 -99 DK/NA 

 

Base: those who filled in “Částka” in Q11X, Částka>0 or Q11Xc=1-28 
Q12X [S/N PER ROW OR „Nevím / bez odpovědi“]12X [S/N PER ROW OR „Nevím / bez odpovědi“] 
Kolik z této částky (utracené předem, mimo území České republiky) jste zaplatil/a za…? 

 

TAZ: PŘEDČÍTEJTE! 

 

SCRIPTER: IN ROWS: 

Item: Amount 

a) Celý zájezd „na klíč“ (včetně dopravy, ubytování a 
stravování) 
Nevím / bez odpovědi 

[N] 

 

-99 

b) Ubytování vč. snídaně, polopenze či plné penze 
Nevím / bez odpovědi 

[N] 

-99 

c) Doprava (ceny letenek, jízdenek, taxi, pronájem aut) 
Nevím / bez odpovědi 

[N] 

-99 

d) Pohonné hmoty (benzín, nafta, plyn, elektřina) 
Nevím / bez odpovědi 

[N] 

-99 



 
 

e) Zboží (potraviny, oděvy, obuv, elektronika, mapy, knihy, 
tabák, léky, apod.) 
Nevím / bez odpovědi 

[N] 

 

-99 

f) Ostatní – služby (vstupenky, kultura, muzea, památky, sport, 
kasina, pojištění, fakultativní výlety, zdravotní péče, ostatní 
služby apod.) 
Nevím / bez odpovědi 

[N] 

 

 

-99 

 
SCRIPTER: IN COLUMN: 

Amount NUMERIC ANSWER PER ROW; MAX 8 DIGITS (0-99999999 OR -99) 

 

 

Base: all respondents 
Q11 [N/S] 
S2=1: Kolik peněz celkem jste během tohoto Vašeho pobytu na dovolené / výletu utratil/a nebo asi 
hodláte utratit? 
S2>1: Kolik peněz celkem jste během této Vaší návštěvy utratil/a, nebo asi hodláte utratit na území 
České republiky? 
 
Částka: 

SCRIPTER:  TOTAL AMOUNT, MAX 8-DIGIT NUMBER (0-99999999) 

Nevím / bez odpovědi SET VALUE OF -99 

SCRIPTER: „NEVÍM BEZ ODPOVĚDI“ MEANS N/A; I. E. JUST NUMERIC ANSWER OR JUST THIS 

SINGLE IS ALLOWED (ONE OF THIS ANSWERS IS MANDATORY) 

 

Base: S2>1, those who filled in “Částka” in Q11, Částka>0 
Q11Xb [S/O] 
V jaké měně? 

 

1. CZK - Česká koruna 

2. CNY - Čínský jüan 

3. DKK - Dánská koruna 

4. EUR - Euro 

5. GBP - Libra šterlinků 

6. HUF - Maďarský forint 

7. CHF - Švýcarský frank 

8. ILS - Izraelský šekel 

9. JPY - Japonský jen 

10. KRW - Jihokorejský won 

11. NOK - Norská koruna 

12. PLN - Polský zlotý 

13. RUB - Ruský rubl 

14. SEK - Švédská koruna 

15. UAH - Ukrajinská hřivna 

16. USD - Americký dolar 

17. Jiná měna, vypište: [O]: … 

 

Base: those who filled in Q11=-99 (Nevím / bez odpovědi) 
Q11c [S] 

SCRIPTER: IF S2=1:  

Zkuste, prosím, alespoň odhadnout částku, kterou jste během tohoto Vašeho pobytu na dovolené / 

výletu utratil/a  nebo hodláte utratit s pomocí následujících rozpětí. 

SCRIPTER: IF S2>1:  



 
 

Zkuste, prosím, alespoň odhadnout částku v eurech nebo českých korunách, kterou jste během tohoto 

Vašeho pobytu na území ČR utratil/a  nebo hodláte utratit s pomocí následujících rozpětí. 

SCRIPTER: SHOW TABLE A IF S2=1  

ALLOW ONLY ONE ANSWER – 1 SELECTED ROW. DO NOT SHOW NUMBER OF ROW 

 

TAZ: UKAŽTE TABLET RESPONDENTOVI, ABY VYBRAL ROZPĚTÍ ČÁSTKY V CZK 

TAB. A 

1 Do 1 000 Kč 

2 1 001 - 2 500 Kč 

3 2 501 - 5 000 Kč 

4 5 001 - 7 500 Kč 

5 7 501 - 10 000 Kč 

6 10 001 - 12 500 Kč 

7 12 501 - 15 000 Kč 

8 15 001 - 17 500 Kč 

9 17 501 - 20 000 Kč 

10 20 001 - 22 500 Kč 

11 22 501 - 25 000 Kč 

12 25 001 - 27 500 Kč 

13 27 501 - 30 000 Kč 

14 Více než 30 000 Kč 

 -99 DK/NA 

 

SCRIPTER: SHOW TABLE B IF S2>1 

SCRIPTER: ALLOW ONLY ONE ANSWER – 1 SELECTED ROW. DO NOT SHOW NUMBER OF ROW.  

TAZ: UKAŽTE TABLET RESPONDENTOVI, ABY VYBRAL ROZPĚTÍ ČÁSTKY V EUR NEBO CZK 

TAB. B 

 EUR  Kč 

1 Do 100 EUR 15 Do 2 500 Kč 

2 101 - 200 EUR 16 2 501 - 5 000 Kč 

3 201 - 400 EUR 17 5 001 - 10 000 Kč 

4 401 - 600 EUR 18 10 001 - 15 000 Kč 

5 601 - 800 EUR 19 15 001 - 20 000 Kč 

6 801 - 1 000 EUR 20 20 001 - 25 000 Kč 

7 1 001 - 1 200 EUR 21 25 001 - 30 000 Kč 

8 1 201 - 1 400 EUR  22 30 001 - 35 000 Kč 

9 1 401 - 1 600 EUR 23 35 001 - 40 000 Kč 

10 1 601 - 1 800 EUR 24 40 001 - 45 000 Kč 

11 1 801 - 2 000 EUR 25 45 001 - 50 000 Kč 

12 2 001 - 2 200 EUR 26 50 001 - 55 000 Kč 

13 2 201 - 2 400 EUR 27 55 001 - 60 000 Kč 

14 Více než 2 400 EUR 28 Více než 60 000 Kč 

 -99 DK/NA 

 

 

 

Base: those who filled in “Částka” in Q11, Částka>0 or Q11c table A=1-14 or Q11c table B=1-28 
Q12 [S/N PER ROW OR „Nevím / bez odpovědi“] 



 
 

S2=1: Kolik z této částky jste asi utratil/a za… 

S2>1: Kolik z této částky (utracené na území České republiky) jste zaplatil/a za…? 

 

TAZ: PŘEDČÍTEJTE! 

 

SCRIPTER: IN ROWS: 

Položka: Částka 

a) Ubytování vč. snídaně, polopenze či plné penze 
Nevím / bez odpovědi 

[N] 

-99 

b) Doprava (ceny jízdenek, popř. letenek, taxi, pronájem aut) 
Nevím / bez odpovědi 

[N] 

-99 

c) Pohonné hmoty (benzín, nafta, plyn, elektřina) 
Nevím / bez odpovědi 

[N] 

-99 

d) Stravování v restauracích 
Nevím / bez odpovědi 

[N] 

-99 

e) Zboží (suvenýry, potraviny, oděvy, obuv, sklo, elektronika, 
dopravní prostředky, mapy, knihy, tabák, léky, šperky apod.) 
Nevím / bez odpovědi 

[N] 

 

-99 

f) Ostatní – služby (vstupenky, kultura, muzea, památky, sport, 
kasina, pojištění, fakultativní výlety, zdravotní péče, ostatní 
služby apod.) 
Nevím / bez odpovědi 

[N] 

 

-99 

 
SCRIPTER: IN COLUMN: 

Částka NUMERIC ANSWER PER ROW, MAX 8 DIGITS (0-99999999 OR -99) 

 

 

Base: all respondents 
Q13 [S PER ROW] 
S2=1: Kdybyste měl/a zhodnotit své zkušenosti s návštěvou této lokality / oblasti, jakou známku na 
stupnici od 1 do 4, kde 1 znamená velmi spokojen/a, 2 spíše spokojen/a, 3 spíše nespokojen/a a 4 zcela 
nespokojen/a, byste na základě své spokojenosti udělil/a: 
S2>1: Kdybyste měl/a zhodnotit své zkušenosti s návštěvou této lokality / oblasti nebo i jiných míst 
v České republice navštívených během této Vaší návštěvy, jakou známku na stupnici od 1 do 4, kde 1 
znamená velmi spokojen/a, 2 spíše spokojen/a, 3 spíše nespokojen/a a 4 zcela nespokojen/a, byste na 
základě své spokojenosti udělil/a: 
 
SCRIPTER: IN ROWS: 

1. Poskytovaným službám  
2. Infrastruktuře a vybavenosti  
3. Péči o rozvoj cestovního ruchu 
 
SCRIPTER: IN COLUMNS: 
1 Velmi spokojen/a 
2 Spíše spokojen/a 
3 Spíše nespokojen/a 
4 Zcela nespokojen/a 
9 Nevím, neumím posoudit 
 
Base: S2>1 
Q14X [S] 
Jak pravděpodobné je, že byste doporučil/a pobyt v České republice příteli nebo kolegovi? Svou 
odpověď vyjádřete, prosím, na stupnici od 0 do 10, kde 10 znamená rozhodně doporučil/a, 0 znamená 
rozhodně nedoporučil/a, hodnoty mezi 0 a 10 slouží k odstupňování Vašeho hodnocení. 
 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 



 
 

 
SCRIPTER:  SCALE, ALLOWED VALUES 0-10 
 
Base: all respondents 
Q14 [S] 
A jak pravděpodobné je, že byste doporučil/a pobyt v této konkrétní lokalitě / regionu příteli nebo 
kolegovi? Svou odpověď vyjádřete, prosím, na stupnici od 0 do 10, kde 10 znamená rozhodně 
doporučil/a, 0 znamená rozhodně nedoporučil/a, hodnoty mezi 0 a 10 slouží k odstupňování Vašeho 
hodnocení. 
 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 
SCRIPTER:  SCALE, ALLOWED VALUES 0-10 
 
Base: S2>1 
Q15X [S PER ROW] 
Přečtu Vám ještě vybrané atributy, které je možné říci o zemi. Řekněte mi, prosím, nakolik se podle Vás 

hodí k České republice. Pro hodnocení použijte stupnici od 1 do 4, kde 1 znamená zcela se hodí, 2 spíše 

se hodí, 3 spíše se nehodí a 4 vůbec se nehodí.   

 

TAZ: PŘEDČÍTEJTE! 

 

SCRIPTER: IN ROWS: 

1. Snadno dostupná (dopravně, finančně, není potřeba vízum, aj.) 
2. Bezpečná 
3. Výhodný poměr kvalita / cena 
4. Vstřícná (multikulturní, otevřená) 
5. Vyspělá (jazyková vybavenost, aj.) 
6. Zajímavá / atraktivní (má řadu památek, krásnou přírodu,…) 
 
SCRIPTER: IN COLUMNS: 
1 Zcela se hodí 
2 Spíše se hodí 
3 Spíše se nehodí  
4 Vůbec se nehodí 
 
Base: all respondents 
Q15 [S/M/O] 
S2=1: Nyní mi, prosím, ještě řekněte, zda jste se během této Vaší dovolené / výletu setkal/a s nějakými 

problémy. Nejméně jste byl/a spokojen/a v oblasti / oblastech… 

S2>1: Nyní mi, prosím, ještě řekněte, zda jste se v České republice během této Vaší návštěvy setkal/a s 

nějakými problémy. Nejméně jste byl/a spokojen/a v oblasti/oblastech… 

 

TAZ: NENAPOVÍDEJTE, OZNAČTE / ZAPIŠTE V 1. SLOUPCI PRÁVĚ JEDNU, VE 2. MOŽNO VÍCE 

 

SCRIPTER: IN ROWS: 

Problémy 
Hlavní 

problém 

Další 

problémy 

a) Doprava 1 1 

b) Taxislužby 2 1 

c) Ubytovací služby 3 1 

d) Stravovací služby 4 1 

e) Ceny 5 1 

f) Jazyková vybavenost lidí ve službách 6 1 

g) Jazyková vybavenost a přístup obyvatel 7 1 

h) Orientační a navigační systém 8 1 



 
 

i) Infrastruktura, stav silnic 9 1 

j) Policie 10 1 

k) Kriminalita 11 1 

l) Směnárny 12 1 

m) Asijské tržnice 13 1 

n) Jiná oblast, vypište [O]: …………. 14 1 

o) Žádné 15  

 

COLUMNS (A. MAIN, B. ADDITIONAL) 
A. Hlavní problém [S/O] 
B. Další problémy [M/O] 
 
SCRIPTER:  MANDATORY FOR Q15A, NOT MANDATORY FOR Q15B, REPLY IN Q15B IS NOT 

ALLOWED, OPTION 15 (ŽÁDNÉ) IS NOT ALLOWED IN Q15B 
 ERROR MESSAGE FOR A: Ve sloupci „Hlavní problém“ je povolena právě 1 možnost. 
 ERROR MESSAGES FOR B: 

- Ve sloupci „Další problémy“ není možné označit možnost „Žádné“. 
- Nelze označit stejnou odpověď v obou sloupcích. 
IF THE OPTION 15 (ŽÁDNÉ) IS SELECTED IN Q15A, IT IS NOT ALLOWED TO TICK 
ANY OPTION IN Q15B 
- ERROR MESSAGE: Ve sloupci „Další problémy“ není možné označit cokoli, pokud 

není uveden „hlavní problém“. 
 
  



 
 

APPENDIX – REGIONAL TOPICS 
 
Base: all respondents 
R1 [S PER ROW] 
Uveďte prosím, do jaké míry jste Vy osobně spokojen/a s následujícími parametry týkajícími se této 
lokality. Použijte opět známku na stupnici od 1 do 4, kde 1 znamená velmi spokojen/a, 2 spíše 
spokojen/a, 3 spíše nespokojen/a a 4 zcela nespokojen/a. Jak jste tedy spokojen/a s…? 
 
SCRIPTER: IN ROWS: 

1. Přístupem personálu (prodejců, v ubytovacích zařízeních, na čerpacích stanicích, restauracích…) 
k návštěvníkům 

2. Dostupností informací o této lokalitě 
3. Dostupností lokality hromadnou dopravou 
4. Orientačním značením (směrovkami, tabulemi, turistickými značkami) 
 
SCRIPTER: IN COLUMNS: 
1 Velmi spokojen/a 
2 Spíše spokojen/a 
3 Spíše nespokojen/a 
4 Zcela nespokojen/a 
9 Nevím, neumím posoudit 
 
Base: all respondents 
ID1 [S] 
Pohlaví 
 
TAZ: ZAZNAMENEJTE BEZ DOTAZU 

 
1. Muž 
2. Žena 
 
Base: all respondents 
ID2 [N] 
Kolik je Vám let? 
 
………………let  SCRIPTER: AGE, ALLOW 15 - 100 
 
SCRIPTER: SHIFT INTO THE APPROPRIATE AGE CATEGORY: 
 
1. 15 – 19 let 
2. 20 – 24 let 
3. 25 – 29 let 
4. 30 – 34 let 
5. 35 – 39 let 
6. 40 – 49 let 
7. 50 – 59 let 
8. 60 – 69 let 
9. 70 a více let 
 
Base: all respondents  
ID3 [S] 
Jaké je Vaše nejvyšší ukončené vzdělání? 

 
1. Základní, i nedokončené 
2. Střední bez maturity 
3. Střední s maturitou 
4. Vysokoškolské + VOŠ 
 
Base: all respondents  
ID4 [S] 



 
 

Jak byste se zařadil/a z hlediska příjmů Vaší domácnosti? Označil/a byste příjem Vaší domácnosti 
jako… 
 
1. Spíše podprůměrný 
2. Přibližně na úrovni průměru  
3. Spíše nadprůměrný 
 
END OF QUESTIONNAIRE 
Velice Vám děkuji za Váš čas i odpovědi. 
 

STANDARD SCREENED OUT TEXT 
Bohužel nesplňujete podmínky pro náš výzkum. Děkuji Vám za Váš čas a přeji příjemný den. 


